

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

25 МАЯ 2013 ГОДА
СУББОТА

№ 42 (9268)



Цена 4 руб. 74 коп.

С праздником!

26 МАЯ – ДЕНЬ
РОССИЙСКОГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ БИЗНЕС-СООБЩЕСТВА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства!

В нашей стране вы стали проводниками нового экономического мышления, движущей силой перестройки производственных отношений, заложив в них деловитость, личную заинтересованность в успехе и персональную ответственность.

Сегодня предпринимательство составляет основу экономики каждого муниципального образования, и правительство области, понимая это, всегда готово оказать бизнесу поддержку. Нашей общей задачей на ближайшие годы остаётся создание по-настоящему благоприятного инвестиционного и предпринимательского, делового климата.

Значительную роль в развитии нашей экономики, её диверсификации играют малый и средний бизнес. Его вклад – почти четверть валового регионального продукта, каждый четвёртый рубль, заработанный в Тюменской области.

Спасибо вам за энергию, настойчивость, инициативность. За то, что своим ежедневным трудом вы помогаете решать поистине государственные задачи – создаёте рабочие места, формируете бюджеты и внебюджетные фонды, вносите стабильность в развитие наших городов и сёл.

От всей души желаю уверенного роста и удачной реализации ваших бизнес-проектов! Крепкого здоровья вам и вашим близким, семейного благополучия и хорошего настроения!

В.ЯКУШЕВ,
губернатор
Тюменской области

◆ 28 МАЯ - ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА



Виктора Викторовича Туркова можно считать первопроходцем, стоявшим у истоков образования государственной российско-казахстанской границы. Свою профессиональную карьеру он начал в 1997 году с должности пограничного уполномоченного, в 2001 году назначен начальником заставы «Сладково», с 2005 года служил на различных должностях, близких к штабной работе,

вне Сладковского района. С 17 мая 2013 года майор Турков является начальником отделения (ПОГЗ) в с. Сладково.

– Главная задача, которая стоит перед нашими сотрудниками – недопущение безнаказанного нарушения режима государственной границы, – подчеркнул начальник отделения в короткой беседе.

Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Остаться на верхней ступеньке

У животноводов Никулинской молочно-товарной фермы весенний пик производственных дел. В полном объёме выполнены плановые ветеринарные мероприятия. Ежедневно на два часа высокопродуктивное стадо голштинофризков выгоняется на луг для моциона. После длительной зимовки элитным бурёнкам просто необходим «зелёный курорт».

– В первые дни буквально выпахивать их на прогулку приходилось. Теперь сами выбегают, назад загнать не можем, – говорит, смеясь, заведующий Никулинским молочным комплексом Е.А.Зайцев. – К концу мая отправим на выпаса ремонтный молодняк.

В летнем лагере будущие мамочки наслаждаются свободным выгулом, наберутся сил и здоровья.

– После минувшей зимовки скот выглядит значительно лучше, чем в прошлые годы, – делится наблюдениями Евгений Алексеевич. – Всё дело в витаминах и добавках. Очень дорогостоящие! Оказывают позитивное влияние на продуктивность и физиологическое состояние животных. Маточное поголовье после отёлов восстановилось быстрее. Специализируется на выпуске таких добавок для импортного скота компания «Провими».

Механизм их приобретения сложен. Но хлопоты и затраты оправданы, эффект от их применения существенный.

Большую часть времени бурёнки проводят у «шведских столов». Им требуется много энергии для производства продукции и поддержания жизнедеятельности. Вопрос создания оптимального рациона питания для них находится в зоне пристального внимания специалистов комплекса.

– В настоящее время работаем с менеджером, который помогает сбалансировать рацион. Чего именно не хватает животным, узнаём из результатов биохимии крови. На основании таких исследований и рассчитываем соотношение ингредиентов в рационе, устанавливаем расход дорогостоящих добавок. Если высокопродуктивную корову кормить одним и тем же, высокого результата не добьёмся. Используем современные технологии, ищем новые пути. Когда находим какие-то интересные новинки, тут же стараемся внедрить их в производство. Одним словом, на месте не стоим, – раскрывает секреты молочных «высот» никулинских животноводов Е.А.Зайцев.

Суточный валовый надой молока на ферме – 56 центнеров. Всего четыре дня в апреле продукция реализовывалась первым сортом, потом – высшим. Завидные показатели качества! Возвращаются инвестиции, вложенные в покупку и монтаж нового доильного зала, в виде молочка высшей пробы. Перера-

ботчик даёт за него более достойную цену. Это дополнительные деньги для хозяйства.

Продолжается на отделении работа по наращиванию племенного поголовья высокопродуктивного скота. Для пополнения маточного ядра имеется на ферме 170 голов ремонтного молодняка. Однако генофонд нуждается в постоянном обновлении. В прошлом году никулинцы приняли партию племенных нетелей из Америки, нынче снова на комплексе ожидают новосёлков. Вот-вот из Венгрии должны привезти на ферму 250 голштинофризков.

– Подготовили помещение, дважды продезинфицировали его. Комиссии из разных инстанций уже побывали, осмотрели всё. Мы имеем опыт работы с «венгерками». Скот неплохой, лёгок на раздое. Отбор нетелей в Венгрии проводили специалисты «Тюменьгосплема». Животные поступят крупные, крепкие. Посмотрим, как покажут себя, – рассказывает Евгений Алексеевич.

На протяжении последних лет Никулинская молочно-товарная ферма является лидером в районе по продуктивности дойного стада и показателю валового производства молока. Кому не хочется на верхней ступеньке пьедестала остаться? Такая задача труженикам комплекса по плечу. Потенциал голштинофризок далеко не исчерпан.

Ольга АНОХИНА

**ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!
БОЕВЫЕ ДРУЗЬЯ!**

Примите искренние поздравления по случаю 95-й годовщины создания пограничных войск Советского Союза и профессионального праздника – Дня пограничника!

История российской пограничной службы своими корнями уходит в глубокую древность, к временам Владимира Мономаха. На протяжении столетий защитники границы мужественно охраняли рубежи Отечества, стояли на страже интересов государства, храбро отражая атаки недругов, посягавших на целостность и безопасность страны, неприкосновенность её границ. Ваше наследие хранит немало героических страниц борьбы советских пограничников на суше и море с контрабандистами и преступниками, будь это в первые после революционные годы, в период Гражданской или Великой Отечественной войн.

Не менее сложные задачи решают сегодня пограничники России, обеспечивая сохранность биологических ресурсов страны, пресекая попытки контрабанды оружия, боеприпасов, отравляющих и радиоактивных веществ, наркотрафика, незаконной миграции, а также деятельность вооружённых формирований в приграничной зоне. Героические традиции советских погранвойск с честью продолжают пограничники России, пресекая попытки проникновения разного рода наркодельцов, преступников и международных террористов на территорию нашей страны. В последнее время добавилось ещё одно направление – борьба с незаконным вывозом с территории государства культурных ценностей.

В противоводействие этому злу российские офицеры и воины-пограничники являют собой пример доблести, отваги, чести и профессионального мастерства.

28 мая мы чествуем солдат и офицеров пограничной службы, отдаём дань уважения и благодарности нашим ветеранам – советским пограничникам. Несмотря на то, что великая страна давно распалась, мы ощущаем себя единой семьёй. И те идеалы, которые защищали пограничники Советского Союза, остаются святыми и для нас. Мы всегда будем помнить ратные подвиги тех, кто встал на защиту Отечества, до конца сохранил верность воинскому долгу.

С 95-й годовщиной, воины и ветераны пограничники, с профессиональным праздником. Крепкого здоровья вам, благополучия и новых успехов во благо народа нашей Родины!

С уважением отделение
(пограничная застава)
в селе Сладково

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Действовать в единой связке

В еженедельном режиме органами местного самоуправления проводится мониторинг ситуации в финансовом секторе и отдельных отраслях экономики, выработываются оперативные меры, направленные на её оздоровление. Повестка заседания данной комиссии всегда насыщенная и отражает злободневные вопросы.

ВЕСНА КРАСНА БЛАГОУСТРОЙСТВОМ

О ситуации в сфере жилищно-коммунального хозяйства на текущий момент доложил заместитель главы администрации района С.Г.Цуканов. Основной упор в настоящее время делается на благоустройство.

– Дорабатывается сводный план работ по благоустройству района. Главам администраций сельских поселений следует добавить конкретику в свои проекты: место, сроки, объём финансирования. В том числе решается вопрос по ликвидации несанкционированных свалок, – сообщил Сергей Георгиевич.

– В области благоустройства обратите внимание на несколько моментов. Во-первых, наведите порядок не только на центральных усадьбах, но и в малонаселённых пунктах. Во-вторых, рассмотрите все варианты озеленения ваших территорий, это должна быть не только разбивка клумб, но и посадка саженцев. В-третьих, решите проблему бродячих домашних животных: крупного рогатого скота, свиней, собак, – расставил акценты глава администрации района А.В. Иванов.

Продолжая тему благоустройства, он обратился к присутствовавшему на заседании П.П.Москвину, исполняющему обязанности начальника отделения участковых уполномоченных полиции с поручением активизировать работу с населением в данном направлении, начиная с профилактических бесед и заканчивая составлением протоколов на нерадивых граждан.

– Правоохранительные орга-

ны и органы местного самоуправления должны действовать в единой связке: порядок надо навести, – подчеркнул Александр Вениаминович.

ПРЕДУПРЕЖДЁН – УЖЕ ВООРУЖЁН

За время долгих майских выходных в нашем районе побывало много приезжих гостей. На этот раз в их числе оказались представители религиозной секты «Свидетели Иеговы».

Противоправная деятельность секты заключается в нескольких аспектах: нарушении права на свободу и независимость человеческой личности; разрушении основ конституционного строя, российской государственности, культуры, морали общества и менталитета русского народа; поддержке религиозной ненависти и вражды ко всем, не признающим веру секты. Также у последователей ухудшается физическое и психическое здоровье, разрушаются сложившиеся семейные и родственные отношения. Для вербовки своих сторонников иеговисты настойчиво обходят жилые дома, дежурят в общественном транспорте, раздают литературу и беседуют на улицах. В России, в том числе и в Тюмени, имеются примеры обвинительных решений суда в отношении сектантов по поводу производства и распространения экстремистских материалов, а также действий, направленных на возбуждение ненависти и вражды в отношении представителей иных религий и их священнослужителей.

Сотрудники правоохранительных органов рекомендуют обо всех незнакомцах, появляющихся на территории района, сообщать в дежурную часть (02), участковому уполномоченному полиции или главе администрации сельского поселения по месту жительства.

– Существуют материалы

издательств «Свидетели Иеговы», которые занесены в Федеральный список экстремистских материалов. Это журнал «Пробудитесь», брошюры «Сторожевая башня возвращает царство Иеговы», «Следует ли верить в Троицу?», а также многие статьи. Список формируется на основании поступающих в Минюст России копий решений судов о признании информационных материалов экстремистскими. Более подробную информацию можно найти на сайте <http://minjust.ru>, – обратил внимание присутствующих заместитель главы района А.М.Сажин.

Слово было предоставлено П.П.Москвину.

– Три представительницы секты, оказавшиеся жительницами Заводоуковска, распространяли литературу. В ходе проверки установили, что к списку запрещённых материалов она не относится, – кратко доложил Павел Павлович.

Иеговисты побывали в нескольких населённых пунктах Никулинского, Усовского, Менжинского, Степновского сельских поселений.

«Под прицел» сектантов чаще попадают люди с приличным достатком, находящиеся в непростой жизненной ситуации, переживающие стресс. В доверие входят легко, являясь отличными психологами. Поэтому большую роль играют родные, друзья потенциальных жертв сектантов, которые должны вовремя среагировать на подобные знакомства.

Сотрудники правоохранительных органов рекомендуют обо всех незнакомцах, появляющихся на территории района, сообщать в дежурную часть (02), участковому уполномоченному полиции или главе администрации сельского поселения по месту жительства.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Пристегнитесь в пути!

К сожалению, продолжают пренебрегать средствами безопасности родители, которые ездят на транспорте с детьми. Ремни безопасности способны предотвратить потерю сознания водителями и пассажирами в случае аварии, которая может произойти и при сравнительно небольшой скорости.

– С начала года за нарушение правил перевозки пассажиров, в том числе детей без спе-

циальных удерживающих устройств составлено 42 протокола (за аналогичный период прошлого года – 27). За неиспользование ремней безопасности на данный момент к ответственности привлечены 70 человек (в 2012 году – 59), – сообщила С.Г.Новикова, инспектор по исполнению административного законодательства ОГИБДД МО МВД России «Ишимский».

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Сила профсоюза – в единстве

Тюменская межрегиональная организация Российского профсоюза работников культуры провела семинар для профсоюзного актива учреждений культуры Ишимской зоны. Перед его участниками выступила председатель ТМО ГРПК Н.В.Войнова. Она вручала грамоты и благодарственные письма. Среди награждённых были и культурработники Сладковского района.

В рамках этого семинара проводился региональный конкурс «Профсоюзный лидер – 2013». Наш край представляла С.А.Климович, заведующая передвижным культурным комплексом №2 (Маслянский СДК).

Конкурсная программа включала в себя визитную карточку. Нужно было представить участника зрителям, коротко и интересно рассказать о нём. Потом следовали вопросы на знание истории профсоюзного движения, разбор ситуаций.

Вполне понятным было волнение конкурсантов. Наша участница, прекрасно справившись с первыми заданиями, почувствовала себя спокойнее, и это помогло ей в дальнейших испытаниях. Светлана Анатольевна продемонстрировала знание законов, умение принимать оптимальные решения и защищать интересы членов

профсоюза. Уже после первых заданий конкурса она оказалась в числе сильнейших, стараясь не сдать позиции в последствии. И вот наступил момент показать домашнее задание на тему «Общественное поручение: счастье или мучение?». В творческом конкурсе ей помогли коллеги Л.А.Русак и Е.М.Фищукова. Выступление маслянцева было самым ярким, эмоциональным, содержательным. И хотя сомнений в победе у нас уже не было, мы с волнением ждали подведения итогов. Наше мнение, как оказалось, совпало с оценкой судей: С.А.Климович стала бесспорным лидером конкурса. В заключительном слове жюри прозвучали очень лестные слова в адрес нашей землячки. Победителям вручили дипломы и подарок.

– Впечатлений масса! Отношения между участниками были настолько дружескими, доброжелательными, что было легко выступать. В этом и есть сила профсоюза – в единстве, сплочённости. А главная его задача – защита интересов трудового коллектива, – высказала мнение Светлана Анатольевна.

Римма УШАКОВА, председатель профсоюза работников культуры Сладковского района

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Здесь будут сосны зеленеть

В рамках акции «Национальный день посадки леса», состоявшейся на прошедшей неделе, сладковцы высадили почти два гектара сосенок. Данное мероприятие проводится ежегодно с целью формирования бережного отношения к лесным богатствам нашей страны.

...Погода была отличная. Команда собралась дружная: в неё вошли работники органов местного самоуправления, лесного комплекса, пожарной охраны МЧС, отделов образования, культуры, спорта и работы с молодёжью, комиссии по делам не-

совершеннолетних и защите их прав, и, конечно же, журналисты редакции газеты «Трудовое знамя». Невзирая на чины и звания, вооружившись лопатами (представители сильного пола) и вёдрами (представительницы пола прекрасного), участники ак-

ции взялись за дело. В сравнительно короткий срок на вспаханном участке появились ряды памятной посадки.

– По традиции в нашем районе мы высаживаем такую ценную породу деревьев, как сосна. Восемь тысяч саженцев доставлены из питомника ГПТО «Казанский лесхоз». Мы очень признательны всем участникам акции, так как закладка будущего леса – это благое дело, – побла-

годарил от имени работников лесного комплекса П.Г.Помовцев, главный специалист отдела Сладковского лесничества Управления лесничества департамента лесного комплекса.

Лес – это хрупкий организм. На то, чтобы из юных растений, посаженных в мае 2013 года, выросли крепкие, красивые сосны, уйдут десятилетия. Один из злейших врагов вечнозелёных «лёгких планеты» – это огонь.

От сознательности и ответственности каждого человека, живущего на земле сладковской, зависит быть ли лесу в районе, шуметь ли деревьям – соснам, осинам, берёзам. Из одного дерева можно изготовить миллионы спичек, а из-за одной спички могут погибнуть миллиарды деревьев. Хочется надеяться, что и спустя многие годы, здесь будут зеленеть наши сосны.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



◆ АКТУАЛЬНО

Качество и доступность медицинских услуг стали сейчас чуть ли не притчей во языцех. Актуальность данного вопроса довольно высока. И губернатор области, и главы муниципалитетов внимательно следят за решением проблем в сфере здравоохранения. Одними из самых острых являются очередность к врачам и схема записи к медспециалистам. Эти вопросы мы попросили прокомментировать главу нашего района А.В.Иванова. Тем более, повод был весомый: на блоге главы открыт диалог с населением по вышеперечисленным проблемам.

Давайте поговорим о наболевшем

...Заходим на блог главы администрации Сладковского муниципального района. Читаем свободную дискуссию о качестве и доступности медицинской помощи. Проблемы, обозначенные пациентами, действительно существуют и требуют решения. Пишут жители района о возможности записаться к врачам разными способами, выбрав из них наиболее удобный для себя. Однако сетуют на то, что время приёма не выдерживается и ожидание своей очереди затягивается. Говорят посетители блога о нарушении Правил внутреннего трудового распорядка районной поликлиники, о том, что порой не так просто дозвониться в регистратуру, о недостаточно тактичном поведении медицинских работников и многом другом. Александр Вениаминович не оставляет без внимания ни одного вопроса и обращения, даёт компетентные ответы.

— В ноябре прошлого года я посетил районную поликлинику, посмотрел, как принимают пациентов, побеседовал с ними о возникших проблемах. Сам был свидетелем не совсем отлаженной системы приёма в кабинете УЗИ. На ежегодных встречах с населением неоднократно жители поднимали вопрос о записи к врачам, о качестве медицинских услуг, очередности в поликлинике. Поэтому у меня возникла идея обратиться в своём блоге к землякам и призвать их к открытому диалогу по возникшим проблемам. Сразу же пошли отклики, — комментирует глава района.

А.В.Иванов подчеркивает, что находит с главным врачом ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с.Сладково) А.Г.Быковым полное взаимопонимание, поэтому все вопросы решаются сообща.

— Как только на блог приходит очередной вопрос, мы с Алексеем Гавриловичем обсуждаем проблему. Он проводит экстренные совещания, вместе с коллегами разбирается в конкретной ситуации. Всё под контролем. К сожалению, порой обращения наших граждан полностью подтверждаются. Поэтому необходимо исключить неприятные моменты в системе «врач-пациент» и наладить работу на хорошем уровне, — отмечает глава муниципалитета.

В газете «Трудовое знамя» мы рассказывали о том, как можно записаться на приём к врачу через Интернет. Но одна из жительниц района на блоге подняла именно эту проблему, отметив, что попыталась зайти по указанному электронному адресу, но ничего не поняла.



* Запись к врачу через регистратуру

Мы с А.В.Ивановым, не выходя из его кабинета, решили провести эксперимент. Как простые обыватели набираем в строке поиска незамысловатое предложение: «Как записаться к врачу в Сладковскую поликлинику?». Сразу же открывается нужная страничка. Вводим данные: номер медицинского полиса, номер телефона, дату рождения. Авторизуемся. Далее находим нужного специалиста и смотрим удобное для нас незанятое время, на которое можем записаться. Автоматически на телефон приходит специальный код, с его помощью можно осуществить электронную запись на приём. Всё. Ничего сложного мы не увидели.

— Кроме этого, на блоге главы района есть ещё один сайт WWW.IRIS72.RU. Зайдя на него, тоже можно записаться к нужному специалисту, — поясняет Александр Вениаминович.

Он также подчеркнул, что, предлагая открытую дискуссию, прежде всего, ожидал увидеть на странице конкретные предложения от населения по организации оптимальной работы в направлении сокращения очередности к врачам, схемы записи.

— Очень надеюсь, что такие предложения вскоре поступят, буду рад их обсудить. Необходимо максимально соблюдать график очередности, порядок записи к врачам. Качество жизни населения — вопрос очень важный, над которым мы постоянно работаем. Качество медицинских услуг тесно с ним переплетается, — завершил наш разговор А.В. Иванов.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Удачи и высоких баллов!

Через два дня стартует Единый государственный экзамен 2013 года. К итоговой аттестации выпускники и педагоги готовятся с начала учебного года. Переживают, волнуются, ведь от результатов ЕГЭ зависит поступление в вузы, получение дальнейшей профессии.

В этом году в содержательной и организационной части госэкзаменов появились новшества. О них рассказывает главный специалист отдела образования Евгений Васильевич Федотов:

— Ещё в начале 2012-2013 учебного года вышло распоряжение Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.08.2012 №3499-10. Согласно этому документу впервые в практике Единого государственного экзамена установлено минимальное количество баллов по всем предметам ЕГЭ, которое подтверждает освоение участниками аттестации основных общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования. Перечень минимальных баллов способствует более качественной подготовке к ЕГЭ, так как и учителя, и школьники знают, на какой результат им ориентироваться. Минимальные баллы: русский язык, физика, химия, биология — 36, математика — 24, информатика и ИКТ — 40, история, литература — 32, география — 37, обществознание — 39, иностранные языки — 20.

Также изменилась продолжительность экзамена по некоторым предметам: увеличена на 30 минут (составит 210 минут) по рус-

скому языку, уменьшена на 5 минут (составит 235 минут) по математике, физике, информатике, литературе. По остальным предметам время выполнения остаётся прежним.

Наиболее популярными предметами по выбору в последнее время являются обществознание (его в этом году сдают 55 процентов выпускников) и физика (30 процентов). Основной период ЕГЭ пройдёт в 2013 году с 27 мая по 19 июня.

Согласно приказу департамента образования и науки Тюменской области в нашем районе создано три пункта проведения экзаменов: ППЭ 571 — Маслянская школа, ППЭ 572 — Сладковская, ППЭ 574 — Александровская. Обязательные предметы сдают во всех трёх пунктах, дисциплины по выбору — только в ППЭ 572.

С целью повышения контроля процедуры проведения ЕГЭ в ходе экзаменов в пунктах, где будет проходить аттестация, будут работать общественные наблюдатели. В этом году их акк-

редитовано восемнадцать человек. Наблюдателем может стать любой гражданин при условии отсутствия конфликта интересов, выражающемся в наличии у гражданина и (или) его близких родственников личной заинтересованности в результате аккредитации в качестве общественного наблюдателя, то есть, если у него нет родственников, участвующих в ЕГЭ, и если он не является работником общеобразовательного учреждения.

Хочется ещё раз напомнить о том, что на ЕГЭ не разрешается использовать вспомогательные устройства, мобильные телефоны. Обнаружение таковых может стать основанием для удаления нарушителя с экзамена.

Сегодня результаты ЕГЭ не влияют на аттестат об окончании школы. И это новшество последних лет, которое требует понимания со стороны родителей. Только в одном случае выпускник не может получить аттестат: если он не преодолел минимальный порог по двум обязательным предметам (русский язык и математика). Итоги ЕГЭ отражаются только в свидетельстве о результатах.

Хочется пожелать всем — и выпускникам, и педагогам, — удачи на экзаменах и высоких баллов!

Записала
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ
СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.05.2013

с. Сладково

№ 450

Об утверждении формы квитанции, договора возмездного оказания услуг по предоставлению сведений, содержащихся в ИСОГД

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.06.2006 № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 26.02.2007 N 57 «Об утверждении Методики определения размера платы за предоставление Сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности», пунктом 16 статьи 6 Устава Сладковского муниципального района:

1. Утвердить форму квитанции согласно приложению № 1.
2. Утвердить форму акта сдачи-приёмки оказанных услуг согласно приложению № 2.
3. Утвердить форму договора возмездного оказания услуг по предоставлению сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) на территории Сладковского муниципального района, согласно приложению № 3.
4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.
5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы градостроительной деятельности.

А.ИВАНОВ, Глава района

Администрация Сладковского муниципального района сообщает о проведении торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков по адресам:

- Тюменская область, Сладковский район, д. Таволжан, ул. Приозёрная, 23а, для строительства двухквартирного жилого дома;
- Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Рабочая, 21, для строительства одноквартирного жилого дома;
- Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Гурьева, дом 94, для строительства двухквартирного жилого дома;
- Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Гурьева, 94а, для строительства двухквартирного жилого дома.

Заявки принимаются в рабочие дни: понедельник с 8 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин., вторник, среда, четверг, пятница с 8 часов 00 мин. до 16 часов 00 мин. по местному времени по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Ленина, 59, каб. 9, телефон (834555) 23-0-16, 23-0-17, с 8 часов 00 минут 27 мая 2013 года до 16 часов 00 минут 20 июня 2013 года.

С информацией по предметам торгов претенденты могут ознакомиться по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Ленина, 59, каб. 9, а также на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru> и официальном сайте Сладковского муниципального района Тюменской области <http://sladkovo.admtumen.ru> в разделе «Экономика и финансы/Имущество и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества».

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 34, 83 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельных участков:

- для ведения личного подсобного хозяйства, с описанием адресного ориентира: Тюменская область, Сладковский район, п. Победа, ул. Победа, дом 10, на земельном участке ориентировочной площадью 1600 кв. м.;
- для животноводства, с описанием адресного ориентира: Тюменская область, Сладковский район, п. Маслянский, на северо-восток от свинарника, на земельном участке ориентировочной площадью 120000 кв. м.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Защищали честь района

В Тюмени прошли областные соревнования «Безопасное колесо». Участвовали двадцать девять команд нашего региона, а также гости из г.Салехарда. Честь нашего района защищали сладковские школьники.

Мероприятие проходило на территории детского лагеря «Остров детства». Подружки показывали свои знания основ безопасности жизнедеятельности, правил дорожного движения, основ оказания первой доврачебной помощи, водили велосипед. Также команды представляли творческую визитку «Вме-

сте за безопасность дорожного движения». В перерывах организаторы проводили для ребят развлекательные конкурсы.

Для сладковских школьников самым трудным оказалось фигурное вождение велосипеда и вождение в «Автгородке». Будем надеяться, что на следующий год нас ждут лучшие результаты.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде
БДД МО МВД России «Ишимский», старший лейтенант полиции



Потерялись 2 быка красно-пестрой масти в д. Беково. Приметы – кончики правых ушей обрезаны, порода симментал. Обр.: т. 8 9028159164.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Куплю любой а/м в любом состоянии, трактор, прицепы. Обр.: т. 8 9514217755.

Такси «ЛЮКС». Сладково-Тюмень – в 1.00 час., Тюмень-Сладково – 14.00 час., ежедневно. Проезд – 700 руб. Обр.: т. 8 9523490159, 8 9044611627.

Бурим скважины, промываем, устанавливаем фильтр, проводим в дом. Недорого. Обр.: т. 8 9048892469, 8 9123904024.

Рейсы до Омска, Тюмени. Обр.: т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Требуется товаровед-экспедитор. Обр.: т. 8 9088667499.

Такси «Визит» в Тюмень до ж/д вокзала ежедневно от РДК в 1.00 час. Обратное в 16 час., стоимость 700 руб. Обр.: т. 8 9048887733.

Внимание! 29 мая с 10 до 13 час в РДК – безболезненное, бескровное прокалывание ушей, носа (пистолетом). Специальными серьгами. Прокол + серьги – от 600 до 950 руб. Прокол производится только специальными серьгами. Св. серия 55 №003414682 от 12 января 2010 г.

Куплю гербициды. Обр.: т. 8 9048892469, 8 9123904024.

ВНИМАНИЕ!
Только 1 день
– 31 мая с 9 до 18 час.
в СДК п. Маслянский
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА г. Москвы.
В ассортименте:
трикотаж для всей семьи, обувь, полотенца – от 15 руб., футболки – от 100 руб., халаты – от 200 руб., детский трикотаж, свитера мужские и женские, трико – от 130 руб., джинсы, лосины – от руб., носки – от 15 руб., органза – 100 руб., вуаль, портьеры и многое другое по самым низким ценам.

Принимаем заявки на кур «ломен-браун» – 90 дней, бройлеров – 10-30 дней, суточных утят и гусят и подорошенных. Приобрести их можно на рынке каждый четверг, начиная с 11 апреля, с 8 час. утра до 2 час. дня. Обр.: т. 8 9136165019.

Каждый четверг на рынке возле магазина «Берёзка» – продажа плодово-ягодных, декоративных культур, лука-севка, винограда (г. Калачинск).

Куплю а/м «ВАЗ», иномарку. Обр.: т. 8 9088658708, 8 9028159787.

В связи с открытием магазина «МОНЕТКА» требуются: директор магазина – з/п 30 тыс. руб. (опыт работы, знание компьютера); заместитель директора – з/п 18 тыс. руб. (знание компьютера); продавцы-универсалы – з/п 15 тыс. руб. (график работы 5/2). Обр.: т. 8 9292006492.

Микроавтобус Сладково – Тюмень – Сладково от поликлиники в 1.00 ночи. 800 руб. до ж/д вокзала + багаж, 1000 руб. до места с сумкой. Обр.: т. 8 9048750333.

Только качественные!
ОКНА
т. (34551) 2-60-99 Проверено

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783.

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 35 стр.2, ТОЦ «Август» (первый этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

пластиковые **ОКНА** ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
ул. Республики г. Ишим, ул. Республики 97/8 территория базы «МОНОЛИТ»

МОНБЛАН оконные системы
вершина европейского качества
БОНУС Больше возможностей
«ЕвроОкна»
ул. К.Маркса, 24 (магазин Сибирь), т. (34551) 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

ФАСАДЫ & КРОВЛИ в наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м2
МЕТАЛОСАЙДИНГ от 235р. м2
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПЛИСТРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МНН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
СЕРТИФИКАТОРЫ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое
КРЕДИТ ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 000р.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефону звонку. (из наличия на складе)
г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул.4Северная,1 (база "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"
УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать - в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2778 экз. Заказ № 38 Объем 1 печатный лист

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).

Сердечно поздравляем
дорогих, любимых мужей-пограничников отделения ПОГЗ с. Сладково с Днём пограничника!
Защитникам границы посвящаем
Сегодня поздравления слова.
И в этот день вам от души желаем,
Чтобы под мирным небом служба шла!
Желаем в вашей службе пограничной
Успехов, достижений и побед!
А также счастья в вашей жизни личной,
Благополучия, здоровья, долгих лет!
Жёны * * *
дорогую, любимую жену, маму Елизавету Андрияновну Конопельцеву с юбилеем!
Хотим поздравить с юбилеем, Прекрасным праздником твоим,
И пожелать всего земного,
Чтоб сердце было молодым!
Желаем счастья и тепла,
Большой мечте приволья.
Удачи, бодрости, добра,
А главное – здоровья!
Муж, сын Александр

уважаемую, дорогую, любимую маму, бабушку, свекровь, святую Елизавету Андрияновну Конопельцеву с 55-летием!
Мы знаем Вашу жизнь сполна – От корки и до корки.
Длина её невелика – Всего лишь две пятёрки!
Но ценят жизнь не за длину, И не длине вниманье,
Раз две пятёрки на счету – Они за содержание!
А содержание – это труд, Стремление взять крутые горки,
И пусть завистники умрут – Вам зачтены пятёрки!
Дети, внучки, сваты * * *
дорогую, любимую сестру, тетю, бабушку Галину Александровну Малинину с юбилеем!
Пусть годы летят за годами, О том, что прошло, не грусти,
А тем, кто однажды обидел, Всем сердцем обиду прости.
Не трать свои нервы напрасно, Здоровье не купишь нигде.
Пусть жизнь твоя будет прекрасна,
Здоровья и счастья тебе!
Сестра Валентина, племянницы Татьяна и Светлана, внуки Лена, Женя, Глеб, Дарина

В магазине «Берёзка-1» (около больницы) большой выбор обоев, ковров, ковровых дорожек, стеновых панелей, гардин. Принимаются заказы на изготовление профнастила, металлочерепицы и металлосайдинга любых размеров и цветов. Срок изготовления – 2 недели. Обр.: т. 8 9123864774.

30 мая с 13 до 14 час. в п. Маслянский состоится продажа цыплят-бройлеров (с. Каскара), а также красных курочек, петушков, утят, гусят. Обр.: т. 8 9504949141.

Помощь в оформлении кредита от 100 тыс. руб. Работаем с плохой кредитной историей. Обр.: т. 8 9224787590, 8 9129906656.

В магазине одежды «Берёзка – 4» (напротив гостиницы) поступление товара: джинсы, брюки, футболки, платья больших размеров.

Услуги такси. Обр.: т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Только 23 и 30 мая с 10 час. на рынке с.Сладково состоится распродажа цыплят-бройлеров по цене от 45 руб., кормов – от 23 руб/кг. Обр.: т. 8 (34551) 5-89-98, 8 9088701099.

Ремонт автомобильных радиаторов. Обр.: т. 8 9526821252.

◆ ЗАКУП
КРС, свиней, лошадей. Обр.: т. 8 99620445353.
КРС, свиней, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9044946545.
говядины, баранины живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.
КРС, свиней, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9048757471.

◆ ПРОДАЁТСЯ
половина дома: 3 комнаты (46 м²), 11 соток земли. Обр.: с. Сладково, ул. Гурьева, 17, кв.2, т.т. 24-3-48, 8 (345352) 4-3-39.
дом в с. Сладково. Имеются газ, вода, баня, гараж (60 м²). Обр.: т. 8 9028159878.
мебель б/у. Обр.: т. 8 9526754907, 24-0-58.
благоустроенный дом: ул. Димитрова, 10. Цена 1200 тыс. руб. Торг. Обр.: т. 8 9129239631.
дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9088727663.
дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9292009523.
трактор «Т-25», тележка, косилка, грабли. С документами. Обр.: т. 8 9829387250.
квартира в п. Маслянский. Цена договорная. Обр.: т. 8 9323252049.
картофель семенной (7 руб./кг.). Обр.: т. 23-3-43, 8 9323278192.
а/м «УАЗ-31512». Цена 70 тыс. руб. Обр.: т. 8 9028159066.
нетели, тёлки всех возрастов от хороших коров. Обр.: т. 8 9028183316.
дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9526764869.
благоустроенный дом в д. Большое. Обр.: т. 24-0-81, 8 9526899383.
дрова берёзовые, пиломатериал обрезной, необрезной (берёза, осина). Доставка по району бесплатная. Обр.: т. 8 9526897830.
магазин в д. Покровка, два дома в с. Александровка. Обр.: т. 8 9088667499.
пилорама ленточная. Обр.: т. 8 9507993828.
2-комнатная квартира (47,3 м²) в с.Сладково. Обр.: т. 8 9199526807.

